

Más de 600 Mil Niños no Reciben Educación

Más de 600 mil niños salvadoreños se quedan sin recibir educación debido al abandono en que el gobierno democristiano mantiene el sistema de enseñanza, afirman directivos del partido ARENA.

(PDC) al poder, el gasto en educación del presupuesto nacional representaba el 25 por ciento; ahora, en cambio, solamente alcanza el 14 por ciento.

había demostrado tanta inepticia y desinterés por la educación del pueblo salvadoreño como el actual, a pesar de que la raíz de nuestro subdesarrollo, po-

—Ningún Gobierno en toda nuestra historia

—Favor pase a la página 9.

Festival de Pastorelas y Villancicos en la Capital

Más de doce grupos de pastorelas y el Coro Nacional de El Salvador participarán en un festival cultural que se realizará en diciembre en esta capital.

Orquesta Sinfónica de El Salvador y el Coro Nacional de Honduras han sido invitados para actuar en distintas comunidades capitalinas, así como de San Miguel, Santa Ana y San Vicente.

Angel Cañas y Francisco Campos, director y jefe de información, respectivamente, del Teatro Nacional, informan asimismo que la

Ambas programaciones apuntan a dar oportu-

—Favor pase a la página 29.

68% de Mujeres Casadas Emplea Anticonceptivos

El 68.6 por ciento de las salvadoreñas casadas usan métodos anticonceptivos, aseguran ejecutivos de la Asociación Demográfica Salvadoreña (ADS).

en recientes encuestas de la ADS.

Durante el reciente Foro Nacional sobre Investigaciones de Salud, el jefe de investigaciones médicas de la Asociación, el Dr. Enrique Henríquez, afirmó que tal información se basa

que las investigaciones de la ADS, pionera del control demográfico en El Salvador, contribuyen a adoptar estrategias y programas para el tratamiento de los problemas económicos y sociales derivados del alto crecimiento poblacional.

Grupo de Ciegos Pide Oportunidad de Trabajo

Nueve ciegos, entre ellos cuatro ex-soldados del Ejército, víctimas de las minas terroristas, recién egresaron de un curso de dos años y piden una oportunidad para trabajar.

para adultos.

La Lic. Patricia de Urquilla, Directora de la Escuela de Ciegos, dice que en dicho centro hay dos clases de egresados: los de educación y los de rehabilitación, este último sólo

El grupo de egresados lo integran los ciegos Degmin Carmen Martínez, Angela Mercedes Santiago, Lucía del Carmen Vásquez, Gloria Angélica Rosales,

José Luis Portillo, Dimas Acevedo, José Manuel Alemán, José Florentín Velásquez y Patricio Hernández, cuyas edades oscilan en-

—Favor pase a la página 32.



COMITE DE ENSEÑANZA. Con el fin de mejorar la capacidad de los profesionales que se forman en el Hospital Rosales, se ha organizado un Comité de Enseñanza, que imparte conferencias sobre distintas especialidades de la medicina. Izq. a derecha: Dres. Manuel Angulo, Marlo Pascasio, Sergio Lainez, Milton Carranza y Carlos Castelar, director.

Jesuitas Manipulaban a Mons. Romero Dice Revelo

—1—

Cuatro clérigos dirigidos por el Rector de la Universidad Centroamericana (UCA), Ignacio Ellacuría, manipulaban al extinto arzobispo Oscar Romero y le preparaban las discutidas homilias dominicales, afirma el obispo Marco René Revelo.

En declaraciones que publica la revista "Análisis", el Obispo de Santa Ana revela asimismo que los cuatro curas se reunían los jueves para decidir las ideas que incluirían en los sermones del Arzobispo, que dirigió la Arquidiócesis de San Salvador desde febrero de 1977 hasta su muerte en

marzo de 1980.

Los curas, según el obispo Revelo, se volvían a reunir el viernes para empalmar los distintos trozos que le había tocado a cada uno y el sábado le daban al Arzobispo la homilia preparada, después de haber discutido incluso cada palabra.

En la mencionada entrevista, el Obispo de Santa Ana revela interesantes detalles sobre la personalidad de Romero y la crítica situación del clero.

Revelo fue auxiliador de Romero durante dos

—Favor pase a la página 11.

Vendedoras Estacionarias Piden Orden en las Calles

La Asociación de Vendedores Estacionarios pide al alcalde capitalino, Dr. Armando Calderón Sol, que no permita el desorden de ventas ambulantes durante los últimos meses de año, para evitar congestión a lentos de tránsito.

pa a más de 2,500 comerciantes de San Salvador, quienes señalan que tienen más de veinte años de vender fuera de los mercados, en sitios donde no perjudican al público, a la vez que pagan sus impuestos y cooperan para que

—Favor pase a la página 11.

Descubren Cura Para Mal de Parkinson con Cirugía

Un connotado médico mexicano, que por sus investigaciones se postula para candidato al premio Nobel de Medicina, ha realizado con éxito operaciones a nivel neurológico, con lo cual ha logrado resultados sorprendentes en la curación de la enfermedad conocida como Mal

de Parkinson, que aqueja con frecuencia a los boxeadores profesionales.

El neurólogo mexicano Ignacio Madraso ha sido considerado una eminencia mundial por haber descubierto como anular los sinto-

—Favor pase a la página 22.



CELEBRAN DIA DEL ARTISTA. Este domingo, en el Teatro de Cámara, a partir de las 2:00 p.m., se celebrará el "Día del artista nacional". Artistas invitan a su celebración.



Aprendizaje Oficios Marca Readaptación de Reclusas

(Por Alba Elsa Lizama). Altigracia Greeg fue recluida hace algunos años en la Cárcel de Mujeres por "cosas de la fatalidad", pero en el tiempo que tiene de estar en la prisión se ha convertido en una hábil maestra de manualidades.

mún observar dentro del penal, situado en el municipio de Ilopango, al oriente de San Salvador, hasta la más joven de las presas bordar una manta con hilos de vivos colores o elaborar con delicados tejidos calcetines para niños, gorros o lo más complicado de una bufanda o una elegante blusa.

Antes de llegar a la penitenciaría —la única para mujeres en el país—, Greeg ya tenía conocimientos sobre crochet y bordado, los cuales fue transmitiendo, gratuitamente y sin egoísmo alguno, a otras internas.

Lo que resulta más interesante entre ellas no es saber cuántos años ha purgado una reclusa o cuántos le faltan a otra para abandonar el penal, sino ponderar cómo invierten sus horas de encierro y

qué provecho obtienen.

Es así como un poco más de la mitad de la población total femenina que guarda prisión en Cárcel de Mujeres trata de adoptar una nueva visión de la vida y aplicar métodos sencillos de readaptación a su personalidad y a su conducta delictiva.

Actualmente conviven dicha penitenciaría 170 mujeres de diversas edades, procesadas unas por delitos no menos graves, desde la difamación e injuria, pequeños hurtos y estafa.

—Favor pase a la página 9.

Ahora resulta tan co-

PANADERIA. Desde platos típicos hasta sabrosas galletas, budín o quesadillas, aprenden a hacer las internas de la Cárcel de Mujeres, en el Taller de Panadería.